
１．保護者は「そう思う」「少しそう思う」
を合わせて９５％と、昨年度と変わりません
でしたが、児童は昨年度より5ポイント減っ
ています。校庭が使用できない中、体を動か
して友達と自由に遊ぶことが減っていること
が一因と考えられます。また、ここ数年の児
童数増加により、体育館で全校児童が集まる
ことも難しくなっています。2学年・3学年
ごとの異学年交流やイベントを児童主体で企
画するなど、学校生活が楽しくなるように子
どもたちと一緒に考えていきます。
   学習指導要領が改訂されて３年が経ちま
す。子どもたちの「主体的・対話的で深い学
び」の土台となる、学校生活への意欲を高め
られるように、さまざまな視点から手立てを
考えていきます。

２．児童は昨年度とほぼ同程度の結果です
が、保護者は「そう思う」が２２ポイント
減っています。コロナ禍以前の日常が戻って
きたことの現れとも言えますが、児童は依然
として感染予防を意識していることがうかが
えます。風邪などが流行って来ると、マスク
をする児童が自然と増えている印象はありま
す。今後も過度に心配せず、必要に応じて対
策するように子どもたちへ伝えていきます。

令和５年度　坂戸小学校　学校評価アンケート結果報告

児童アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

明るく健康な子

そうおもう
58%

すこしそうおも

う
29%

あまりそうお

もわない
11%

そうおもわな

い
2%

1.がっこうにいくのがたのしい。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
72%

すこしそうおも

う
23%

あまりそうおも

わない
4%

そうおもわな

い
1%

1.お子さんは、学校に楽しく通っていま

す。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
60%

すこしそうおも

う
33%

あまりそうおも

わない
6%

そうおもわな

い
1%

2.てあらいなどかんせんよぼうをしてい

ます。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
54%

すこしそうおも

う
39%

あまりそうおも

わない
6%

そうおもわな

い
1%

2.お子さんは、手洗いなど感染予防をし

ています。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そう思う
91%

少しそう思う
9%

1. 児童が、楽しく学校生活を送れるように

努めています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

そう思う
36%

少しそう思う
41%

あまりそう思わ

ない
23%

2.児童が、手洗いなど感染予防に努めて

いる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない



３.児童と保護者共に「そう思う」「少しそう
思う」を合わせると９７％の結果になってい
ます。ここ数年ポイントが上がっています。
坂戸っ子の素直でやさしい姿の現れとともに
心の成長がうかがえます。また、今年度は、
「（あまり）そう思わない」児童が一人もい
なかったことも、嬉しい結果です。保健だよ
りにも載っていましたが、保健室に高学年が
低学年を連れてくる姿も多く、養護教諭もそ
のやさしさを褒めています。引き続き、日々
の学校生活の中で、やさしさや思いやりの気
もちを育てていけるよう努力していきます。

４. 児童は、「そう思う」「少しそう思う」を合
わせると９４％以上の結果になっています。昨年
と変わらないポイントですが、気になるところ
は、「そう思う」のポイントが減り、「そう思わ
ない」のポイントが増えている点です。また、保
護者の結果が、昨年度に比べて「そう思う」「少
しそう思う」が減り、「そう思わない」「あまり
そう思わない」が増えています。しかし、保護者
が思うより、児童は、先生や友達に相談できてい
るというようにも見て取ることができます。ま
た、学校では特に相談はしないけれども、家庭で
話ができているとも考えられます。今後も相談で
きる雰囲気づくりと共に、折に触れ、「先生や友
達に相談することは悪くないこと」や「相談する
ことによって、解決することのよさ」について子
どもたちに伝えていきます。

児童アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

やさしく思いやりのある子

そうおもう
66%すこしそうおも

う
31%

あまりそうお

もわない
3%

そうおもわな

い
0%

3.ともだちがこまっているときにやさしく

こえをかけたりはなしをきいたりしてい

ます。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
75%

すこしそうおも

う
22%

あまりそうおも

わない
2%

そうおもわな

い
1%

3.お子さんは、学校で友達と仲よく過ごし

ています。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
71%すこしそうおも

う
23%

あまりそうお

もわない
5%

そうおもわな

い
1%

4.がっこうにはこまったときにそうだんで

きるひと(ともだち、せんせいなど)がい

ます。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
37%

すこしそうおも

う
45%

あまりそうおも

わない
14%

そうおもわな

い
4%

4.お子さんは、学校で困った時に友達や

先生に相談しています。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そう思う
73%

少しそう思う
27%

3.児童が、優しい言葉や心配りができるよ

う指導に努めています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

そう思う
95%

少しそう思う
5%

4.児童が、学校で困った時、先生に相談で

きるよう支援しています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない



よく考え行動する子

最後までやりとげる子

児童アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

５．「そう思う」「少しそう思う」と回答した児
童を合わせると９１％の結果になっていますが、
昨年度より４ポイント減少しています。「そう思
う」だけで見ると、９ポイントの減少です。指導
や支援の方法について再考し、児童らに、できる
喜びや分かる楽しさを味わわせられるよう、さら
なる指導力向上をめざしていきます。保護者も
「そう思う」「少しそう思う」を合わせた回答
と、「あまりそう思わない」「そう思わない」を
合わせた回答は、児童とそれほど相違のない結果
となりました。引き続き、授業参観や個人面談な
どで学校での学習状況を伝えたり、家庭での児童
の様子を聞いたりしながら、よりよい指導を考え
ていきます。

６．９９％の児童が、「そう思う」「少しそ
う思う」と回答しています。GIGA端末の操
作にもだいぶ慣れ、上手に活用しながら学習
に取り組む様子が見られています。しかし、
中には大人が気づかないところで間違った使
い方をしている児童も見受けられます。正し
い使い方ができるよう継続した指導を行って
いるところです。また、学年に応じた外部講
師による情報モラル教室も行っています。情
報モラルの大切さをその都度確認しながら、
今後も継続して指導していきます。

そうおもう
55%

すこしそうおも

う
36%

あまりそうおも

わない
5%

そうおもわな

い
4%

5.じゅぎょうはよくわかります。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
49%

すこしそうおも

う
43%

あまりそうおも

わない
7%

そうおもわな

い
1%

5.お子さんは、学習内容を理解していま

す。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
80%

すこしそうおも

う
19%

あまりそうおも

わない
1%

そうおもわな

い
0%

6.やくそくをまもって、GIGAたんまつをつ

かえています。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そう思う
86%

少しそう思う
14%

5.児童が、学習内容を理解できるような指

導に努めています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

そう思う
55%

少しそう思う
45%

6.児童が、情報モラルを理解してGIGA端

末を使えるように努めています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない



児童アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

児童アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

地域とある学校

７．「そう思う」は、2年続けて減少傾向に
あります。「少しそう思う」を含めると、９
６％から９８％と大きな変化は見られませ
ん。前年度の考察どおり、校庭が使えないた
め、児童の活動の内容が限られてしまってい
ることが一因ではないかと推測しています。
コロナ禍で制限されていた行動も、かなり解
除されてきました。児童が意欲をもって取り
組める活動を取り入れていけるように、引き
続き手立てをとっていきます。

８．昨年と比較して、「そう思う」が５８％
から３８％へと、大幅に下がっています。
「やさしく思いやりのある子」や「よく考え
行動する子」の数値にあまり変化がなく、
「学校に行くのが楽しい」と「当番・係、そ
うじ・委員会・クラブ・校外学習などに進ん
で取り組んでいます」の値が下がっているこ
とから、学習や友達関係以外の諸活動が、学
校生活への意欲や楽しさに大いに関係してい
ていると考えられます。また、学習や友達関
係以外の諸活動を通して培われた力が「苦手
なことにも最後まで取り組む力」につながっ
ていると考えています。今後の諸活動を充実
させることで課題解決をめざしていきます。

９、「そう思う」「少しそう思う」と答えた児童
の合計は昨年度とあまり変わりませんが、「そう
思わない」と答えた児童の割合が増えています。
本校では、各教科等の特質を踏まえ各学年の発達
の段階に応じて「近隣の保育園（幼稚園）との交
流」「畑を借りての大根栽培体験」「町探検」
「消防署見学・体験」「ユーグレナ社による出前
授業」「ミツトヨ工場見学」等地域教材を生かし
た教育活動を行っています。また、本校には有志
による合唱団があり、地域に歌声を披露する場を
設け恩返しできるような活動も行っています。コ
ロナ禍で地域に出かける機会が減ってしまった影
響もありますが、私たち教師が地域の大切さを子
どもたちに伝えていく必要があります。自分たち
が住んでいる地域に感謝し、ふるさと意識を育て
ていきたいと思います。

そうおもう
56%

すこしそうおも

う
42%

あまりそうおも

わない
1%

そうおもわな

い
1%

7.とうばんやかかり、そうじ、いいんか

い、クラブ、こうがいがくしゅうなどにす

すんでとりくんでいます。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
38%

すこしそうおも

う
42%

あまりそうお

もわない
17%

そうおもわな

い
3%

8.にがてなことにもさいごまであきらめ

ずにとりくんでいます。

そうおもう すこしそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
38%

すこしそうおも

う
44%

あまりそうおも

わない
16%

そうおもわな

い
2%

8.お子さんは、苦手なことにも最後まであ

きらめずに取り組んでいます。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
38%

すこしそうおも

う
45%

あまりそうおも

わない
13%

そうおもわな

い
2%

その他
2%

9.かわさきやちいきのよさをかつようし

たがくしゅうにとりくんでいます。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない

そうおもう
65%すこしそうおも

う
34%

あまりそうおも

わない
1%

そうおもわな

い
0%

9.坂戸小学校は、川崎や地域のよさを活

用した学習に取り組んでいます。

そう思う
64%

少しそう思う
32%

あまりそう思わ

ない
4%

7.児童が、当番や係活動、委員会、クラブ

活動を通して自主的・実践的な態度が育

まれるように努めています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

そう思う
82%

少しそう思う
18%

8.児童が、苦手なことにも最後まであきら

めずに取り組めるよう支援しています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない



10、「そう思う」「少しそう思う」が８
２％から９１％に増えています。昨年度に比
べて授業参観や懇談会など学校行事も実施で
きるようになりました。今後も、ミマモルメ
やホームページ等様々な方法で学校の様子を
発信していきたいと思います。

９、「そう思う」「少しそう思う」と答えた児童
の合計は昨年度とあまり変わりませんが、「そう
思わない」と答えた児童の割合が増えています。
本校では、各教科等の特質を踏まえ各学年の発達
の段階に応じて「近隣の保育園（幼稚園）との交
流」「畑を借りての大根栽培体験」「町探検」
「消防署見学・体験」「ユーグレナ社による出前
授業」「ミツトヨ工場見学」等地域教材を生かし
た教育活動を行っています。また、本校には有志
による合唱団があり、地域に歌声を披露する場を
設け恩返しできるような活動も行っています。コ
ロナ禍で地域に出かける機会が減ってしまった影
響もありますが、私たち教師が地域の大切さを子
どもたちに伝えていく必要があります。自分たち
が住んでいる地域に感謝し、ふるさと意識を育て
ていきたいと思います。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない

そうおもわない その他 そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そうおもう
53%

すこしそうおも

う
38%

あまりそうおも

わない
7%

そうおもわな

い
2%

10.坂戸小は、学校だより、懇談会、学校

説明会、ホームページなどで学校の様子

を伝えています。

そうおもう すこしそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない

そう思う
64%

少しそう思う
36%

10.本校は、学年だより、懇談会、学校説

明会、ホームページなどで学校の様子を

伝えています。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない


